

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму Філологія
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня
за спеціальністю 035 Філологія, галузі знань 03 Гуманітарні науки
Центральноукраїнського державного педагогічного університету
імені Володимира Винниченка

Роль сучасної гуманітарної освіти полягає не тільки в системному ознайомленні студентів з накопиченим світовим культурним знанням про людське суспільство, а й у формуванні їхніх ціннісних орієнтирів у моральному вимірі. Гуманітарне знання є важливою складовою фундаментальної освіти, адже є основою формування особистості з широким поглядом на природу, світ, людину.

Аналізована освітньо-наукова програма «Філологія» відповідає меті та забезпечує підготовку докторів філософії за спеціальністю 035 Філологія, здатних розв'язувати комплексні проблеми, проводити оригінальні самостійні наукові дослідження та здійснювати науково-педагогічну діяльність, спрямовану на підготовку кадрів вищої кваліфікації. Видається доцільною особливістю програми, що пов'язується з оригінальним концептуальним підходом, який забезпечує цілісність фахової підготовки викладача-дослідника.

На увагу також заслуговує погляд розробників на освітній процес, який здійснюється з урахуванням процесу інтеграції України в європейський і світовий освітній простір на засадах компетентнісного, системного, особистісного, діяльнісного підходів до навчання. Ефективність та якість освітнього процесу забезпечують його логічна побудова, чітко продумана структура та адекватне поєднання теоретичного навчання з практичною підготовкою. Визначена програмою розгалужена система фахових компетентностей та програмних результатів навчання засвідчують високий рівень підготовки аспірантів та їхню конкурентоспроможність.

Попри те, що освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня «Філологія» спеціальності 035 Філологія містить усі необхідні структурні та змістові складники для підготовки висококваліфікованого, конкурентоздатного фахівця, вважаємо за необхідне доповнити перелік дисциплін загальнонаукової та професійної наукової

підготовки дисциплінами фахового методологічного спрямування, які посилили б здатність аспірантів в умовах методологічного плюралізму в сучасній філології обирати оптимальну методологічну стратегію для самостійного вирішення науково-дослідних завдань у сфері професійної діяльності.

У цілому освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня «Філологія» спеціальності 035 Філологія Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка відповідає вимогам, які є обов'язковими для такого типу освітнього-наукових програм та підтверджує відповідність високому освітньо-кваліфікаційному й науково-дослідному рівням, містить усі необхідні структурні та змістові складники для підготовки висококваліфікованого фахівця, здатного побудувати стратегію власного професійного зростання, провадити наукові дослідження високого рівня та спроможного задовольнити запити сучасного роботодавця.

Аспірантка кафедри української
та зарубіжної літератури
Центральноукраїнського державного
педагогічного університету
імені Володимира Винниченка



Вікторія БОЙКО

Засвідчую підпис
Нагальника відділу
кадрів
Терещук Р.М.

